

泰伦·卢养伤期间

# 詹姆斯“抢”了主教练的饭碗

泰伦·卢回到了赛场边，这位因为个人健康问题缺席了多场比赛的骑士主教练在昨天骑士以119比115击败奇才的比赛中重回帅位。不过，泰伦·卢养伤期间显然很安心，尽管球队没有他，依然取得了8胜1负的战绩。泰伦·卢亲口对媒体说，在受伤期间，詹姆斯曾告诉自己要好好养伤，剩下的事情他会搞定。泰伦·卢说：“他真的表现得很出色。”詹姆斯不仅搞定了自己在场上的事情，他还完成了教练的职责，在这段时间里，助教拉里·德鲁其实仍担任助教的角色，真正的隐形主教练显然是詹姆斯。



詹姆斯在比赛中。

## 相关新闻

### 詹姆斯成为NBA最年轻31000分球员

北京时间4月7日，骑士客场以130:132惜败给76人队。76人取得13连胜，并升至东部第三名，骑士则跌至东部第四。

詹姆斯本场比赛表现相当出色，全场得到44分11篮板11助攻2抢断1盖帽。这是詹姆斯本赛季第18次砍下“三双”，继续刷新职业生涯单赛季三分纪录。同时，这场比赛也是詹姆斯本赛季第二次单场砍下40+三双，成为本赛季首位做到这一点的球员。

加上这44分，詹姆斯的职业生涯总得分达到31001分，成为NBA历史上第七位生涯总得分突破31000分大关的球员。同时，詹姆斯（33岁零98天）也超越科比（34岁185天）成为了NBA历史最年轻得到31000分的球员。詹姆斯的职业生涯总得分目前仍排在NBA历史第七名，排在他前面的的是诺维茨基（31187分），下赛季詹姆斯就有望超越诺天王。

晚综

据《广州日报》

## 詹姆斯承认参与制订战术

据骑士队一位工作人员称，凭借其丰富的篮球知识和极度自信，詹姆斯经常被允许参与比赛策略的制定过程，目前骑士很多战术都是詹姆斯参与制定的，有的是为他自己量身定做的，有的是为队友量身定做的。詹姆斯也承认了这一点：“我就是这样做的，我认为自己是教练团队的延伸。我接受他们的指示，尝试在场上向球员传达教练的意图。我就是以多种方式洞察着比赛。”

泰伦·卢曾被问到会不会在某些阶段让詹姆斯执教球队，泰伦·卢的回应有些意味深长：“我不会那么做，人们已经经常说是詹姆斯在执教球队了，不管怎样，如果我还把战术板交给詹姆斯，他们更加会说个没完。”

要从NBA球员转型成为一名NBA主教练，需要什么条件？首要条件当然是个人的

篮球智商，比如大部分人都认为现在效力于火箭的克里斯·保罗未来可以成为一名优秀的篮球教练。本赛季季前赛，在保罗因伤休战的比赛中，他坐在火箭的球员席上静心观察场上的局面。有趣的是，保罗真的拿起了战术板为队友讲解战术，倒是火箭主帅德安东尼和教练组的其他成员都站在了保罗身后让他发挥。值得一提的是，保罗受到过NBA总经理们的肯定，媒体记者曾邀请30支球队的总经理做过一次调查，其中一个话题是“如果退役后执教，哪位球员能成为最好的主教练？”结果保罗以39%的得票率高居第一。

## 后卫更有机会当指挥官

如今在后卫位置上的球员看上去更有机会成为主教练，他们在场上比赛时实际上就是球队的“指挥官”。马刺老将吉诺比利也曾拿过主教练波波

维奇的战术板来布置战术，不过他自己在5年前曾坚定地表示退役后不会去当教练，即便如此，他也没有掩饰过自己作为教练的天赋，阿根廷国家男篮主教练曾“让位”给吉诺比利，因为球员当中没有人听他的话。

拉简·朗多一直以来都很容易跟主教练产生矛盾，因为他太了解球队的战术体系，以至于经常会跟主教练就某个时间应该采用哪种战术进行争论。这位篮球圈内的知名学霸在2017年时表示，他在离开凯尔特人后曾设想过自己未来会成为一名教练。在老鹰与国王的一次比赛中，老鹰队打算争取一次绝杀机会，朗多让考辛斯站在了一个空位上，短时间内球员都不知道朗多的用意，结果老鹰真的在朗多给考辛斯指的位置上出手致命一击，朗多的预判能力也因此得到了队友们的认可。

据《广州日报》



皇马主帅齐达内(资料图片)

## 避免“助攻”巴萨提前夺冠 齐达内或许考虑球员轮换

巴塞罗那在本赛季的西甲争冠悬念已经不大，目前在联赛积分榜上他们已经领先第2名马德里竞技队达到了9分。在联赛还有8轮的情况下，这个优势虽算不上太保险，但也问题不大。不过巴萨在夺冠道路上可能会有个意想不到的球队的帮助——皇马。

皇马本轮将在主场面临与马竞的同城德比，如果皇马能够击败马竞的话，巴萨就有可能将领先的优势扩大到12分。这样一来，等到联赛第36轮的国家德比上演之时，皇马恐怕又要列队迎接新科冠军巴塞罗那了，这就太尴尬了。

当然，考虑到下周还要全力避免尤文图斯翻盘，因此在周末对阵马德里竞技的比赛当

中，齐达内很可能继续选择小幅度轮换，专心欧冠比赛，毕竟本赛季他们已经很难在联赛争夺冠军了。孤注一掷于力争欧冠三连冠，已经是齐达内迫不得已的唯一选择。

相比之下，其实马竞也有为难之处，昨晚他们在欧联杯中2:0小胜里斯本竞技，比皇马少休息两天。而且主场2:0的首回合比分，优势并不明显，力求杀进欧冠决赛的马竞，还需要为下周的次回合合作出权。

上一轮联赛主场1:0击败拉科鲁尼亚，马竞主帅西蒙尼征调了多名B队小将，包括伊萨克、安东尼奥·莫亚和小阿圭罗、巴雷等，伊萨克甚至在比赛中出任了球队的主力右后卫，究其原因实在是西蒙尼

无人可用。

冬季转会期皇家社会利用特别条款签下马竞替补门将莫亚，大连一方与北京人和则重金挖走了卡拉斯科、盖坦和奥古斯托，原本就人员不富裕的马竞一下子流失了多员实力干将。

另一方面马竞近期遭遇了严重的伤病减员，特别是后防线，吉梅内斯在中国杯代表乌拉圭对阵威尔士的比赛中受伤；费利佩、弗尔萨利科、胡安弗兰也均有伤在身，马竞一线队后防线可用的只剩下戈丁、萨维奇和卢卡斯·埃尔南德斯三人。这支残阵，如何抵挡近期火爆的伊斯科？如何阻截有望出场的“饿波”之人贝尔？真是够西蒙尼伤脑筋的了。

据《信息时报》

## 体坛传真

### FIFA副主席钟大卫提出辞职

据国际足联(FIFA)消息，国际足联副主席、大洋洲足联主席钟大卫4月6日提出辞职。大洋洲足联目前正在接受审计，被发现在一个涉及2000万美元(1美元约合6.30元人民币)的建设项目中有“潜在违规行为”。

2010年当选大洋洲足联主席的钟大卫，辞职理由是“个人原因”。国际足联晚些时候表示，对大洋洲足联的审计情况表示关注。国际足联在2017年向大洋洲足联提供了1680万美元资金，支持其在新西兰奥克兰建设新的总部。

在声明中，国际足联说：“目前，大洋洲足联正在接受国际足联外聘的审计机构的审查。审计发现，在建设新总部的过程中，大洋洲足联出现了潜在的违规行为。”

大洋洲足联计划于8日开会。目前，国际足联仍把钟大卫列为巴布亚新几内亚足球协会主席。

据新华社

### 挪威滑雪女将比约根宣布退役



资料图片

当地时间4月6日，有“越野滑雪女王”之称的挪威体坛传奇人物比约根宣布退役，将不再参加下赛季的越野滑雪比赛。

38岁的比约根当天在挪威北部城市阿尔塔参加全国越野滑雪锦标赛女子5公里古典式比赛。赛前她在接受挪威国家电视台采访时说：“我觉得已没动力再去参加下一个赛季的比赛，因此我选择了退役。”

比约根说：“我原以为宣布这个消息会比较容易，但现在真是很激动。20多年了，这是我生命中的一个时代。”她表示接下来先花时间陪伴家人，目前还没有决定下一步做什么，但不会完全离开，希望会给体坛再做贡献。

从2002年盐湖城冬奥会到2018年平昌冬奥会，比约根参加了在此期间的5届冬奥会，共获得8金4银3铜总计15枚奖牌，是冬奥会历史上获奖牌数最多的运动员，也是冬奥历史上三个“8金王”之一。此外，她还得过18个世锦赛冠军和141个世界杯个人冠军。

据新华社